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ΑΝΑΧΩΡΗΣH

Ελάτε μαζί μας στη Βουδαπέστη γιατί προσφέρουμε...

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΔΟΥΝΑΒΗ - VACI UTCA
ΖΩΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ - SZECHENYI SPA - ΚΑΣΤΡΟ ΒΑΪΝΤΑΧΟΥΝΙΑΝΤ - ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ ΒΙΟΛΙΑ

ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ - ΒΙΕΝΝΗ - CHRISTMAS MARKETS - ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ

ΒουδαπέστηΒουδαπέστηΒουδαπέστη
Με τέλειες πτήσεις και ΔΩΡΟ εκδρομή στην Μπρατισλάβα και την Βιέννη! 

Aπευθείας πτήση για Βουδαπέστη, πλήρες πρόγραμμα επισκέψεων, την τελευταία ημέρα εκδρομή στη Βιέννη
και στη Μπρατισλάβα  και απευθείας επιστροφή από Μπρατισλάβα αργά το βράδυ!

Στην πρώτη σας επίσκεψη στη ρομαντική πόλη του Δούναβη, στην παραμυθένια πρωτεύουσα της Ουγγαρίας θα ανακαλύψετε τα ίχνη
που άφησαν στην πόλη οι Μαγυάροι βασιλείς, οι Οθωμανοί κατακτητές, οι Αψβούργοι αυτοκράτορες αλλά και το κομμουνιστικό
καθεστώς. Θα περπατήσετε τις 8 γέφυρες που ενώνουν τις άλλοτε χωρισμένες από τον Δούναβη Βούδα και Πέστη και θα
“αποβάλλετε” κάθε τι περιττό χαλαρώνοντας σε ένα από τα εκατοντάδες spa που έκαναν γνωστή την πόλη. Στη Βουδαπέστη επίσης θα
βιώσετε την γοητευτική αντιπαράθεση του παλιού με το καινούριο. Στο πρόγραμμα έχουμε φροντίσει να δείτε τα καλύτερα σημεία
εντός και εκτός πόλης και παράλληλα να έχετε ελεύθερο χρόνο για επισκέψεις που ενδιαφέρουν εσάς. Ο τοπικός μας συνοδός είναι
μόνιμος κάτοικος Βουδαπέστης και θα σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία. Η Βουδαπέστη αποτελεί αγαπημένη μας “συνήθεια”,
καθώς κάθε χρόνο μας εμπιστεύεται μεγάλος αριθμός ταξιδιωτών για το ταξίδι στην Ουγγρική πρωτεύουσα.

24/12

Μόνο απευθείας πτήσεις από το αεροδρόμιο “Μακεδονία”
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή βράδυ για 5 “γεμάτες” ημέρες 
Aπευθείας πτήση για Βουδαπέστη, πλήρες πρόγραμμα επισκέψεων, 
Την τελευταία ημέρα εκδρομή στη Βιέννη και στην Μπρατισλάβα και απευθείας επιστροφή από Μπρατισλάβα αργά το βράδυ! 
Άνεση στις αποσκευές σας στις πτήσεις, χωρίς καμία επιπλέον χρέωση για βαλίτσες 
Διαμονή μόνο στο κέντρο της πόλης σε πολυτελή 4* & 5* ξενοδοχεία 
Ανανεωμένο πρόγραμμα το οποίο περιέχει τις σημαντικότερες επισκέψεις αλλά και αρκετό ελεύθερο χρόνο
Δπίσκεψη στο περίφημο CITY PARK BUDAPEST για να δούμε το ΚΑΣΤΡΟ ΒΑΙΝΤΑΧΟΥΝΙΑΝΤ, τον ζωολογικό κήπο, να κάνουμε
πατινάζ στον πάγο και να απολαύσουμε τα SZECHENYI SPA 
Μόνο στο πρόγραμμα αυτό επιπλέον επίσκεψη στο νέο Εθνογραφικό Μουσείο της Ουγγαρίας και το περίφημο Μουσείο Καλών
τεχνών, που πραγματικά αξίζουν
ΔΩΡΟ η εκδρομή στη Βιέννη (αξίας 70€) και στην Μπρατισλάβα την πανέμορφη πρωτεύουσα της Σλοβακίας (αξίας 50€) !!

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ 
ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΔΟΥΝΑΒΗ
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Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” στις 24 Δεκεμβρίου και επιβίβαση στην πτήση μας για την
πρωτεύουσα της Ουγγαρίας. Άφιξη, γνωριμία με τον συνοδό του ταξιδιού και χωρίς να χάσουμε χρόνο, ξεκινάμε γνωριμία με την
πόλη. Θα κατευθυνθούμε προς το κέντρο, ξεκινώντας την περιήγησή μας από την μνημειώδη πλατεία των Ηρώων με το μνημείο
της Χιλιετηρίδας, όπου θα γνωρίσουμε την ιστορία της χώρας. Στη συνέχεια, θα δούμε τον καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου, τη
λεωφόρο της Δημοκρατίας με την Όπερα και τα καλοδιατηρημένα κτήρια, το ογκώδες Μπαρόκ Κοινοβούλιο και τις γέφυρες που
ενώνουν τη Βούδα με την Πέστη. Αμέσως μετά θα περάσουμε στη Βούδα, όπου θα θαυμάσουμε το Κάστρο, το άγαλμα της
Ελευθερίας, την Εθνική Πινακοθήκη, τον πύργο των Ψαράδων και τον ιστορικό ναό του Matthias (όπου στέφονταν οι Ούγγροι
βασιλιάδες). Εδώ τελειώνει η σημερινή μας περιήγηση και τακτοποιούμαστε στα δωμάτια. Για το πρώτο σας βράδυ στην
Βουδαπέστη, προτείνουμε μία νυχτερινή βόλτα, κρουαζιέρα στο Δούναβη, όπου θα θαυμάσετε τα αξιοθέατα κάτω από τα φώτα
της πόλης, όπου δεσπόζει και το μεγαλοπρεπές Κοινοβούλιο.



ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ - ΑΓ.ΑΝΔΡΕΑΣ - ΒΙΣΕΓΚΡΑΝΤ - ΕΣΤΕΡΓΚΟΜ
ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ - ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ ΒΙΟΛΙΑ
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Η σημερινή ημέρα είναι στη διάθεσή σας να την αξιοποιήσετε με τον τρόπο που επιθυμείτε, στην υπέροχη πρωτεύουσα. Η συνοδός μας
είναι εκεί για να σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία. Εμείς προτείνουμε να επισκεφτείτε το Κοινοβούλιο. Είναι ένα επιβλητικό
κτίριο στις όχθες του Δούναβη. Αξίζει να το θαυμάσει κανείς τόσο την ημέρα, για να δει την μεγαλοπρέπειά του και την υπέροχη
αρχιτεκτονική, όσο και το βράδυ, για τον υπέροχο φωτισμό του. Ιδιαίτερα μαγευτικός είναι ο αντικατοπτρισμός του στο ποτάμι. Οι
καλύτερες φωτογραφίες βγαίνουν από την Βούδα, όμως είναι ωραίο να πάει κανείς και από την μπροστινή πλευρά και να το θαυμάσει
από κοντά. Οι τρεις επιβλητικές αίθουσες είναι επισκέψιμες και μπορείτε να ξεναγηθείτε με τη χρήση ακουστικών. Από εκεί μπορείτε
να επισκεφτείτε και την σκεπαστή αγορά, γεμάτη με παραδοσιακά προϊόντα. Εναλλακτικά ελάτε μαζί μας σε μια υπέροχη προαιρετική
εκδρομή. Όπως σε κάθε πόλη έτσι και εδώ, υπάρχουν στην περιφέρεια υπέροχες τοποθεσίες. Η πιο φημισμένη εξόρμηση είναι αυτή
στα παραδουνάβια χωριά της Ουγγαρίας. Στην όμορφη διαδρομή κατά μήκος του Δούναβη θα σταματήσουμε πρώτα στο γραφικό
χωριό Αγ. Ανδρέας, τόπος πολλών φημισμένων καλλιτεχνών. Συνεχίζουμε για το Βίσεγκραντ, γενέτειρα του Καρλομάγνου. Ακολουθεί
η πρώτη πρωτεύουσα των Ούγγρων, το Έστεργκομ με τον τεράστιο καθεδρικό ναό όπου βρίσκεται ο θρησκευτικός θησαυρός των
Ούγγρων. Το βράδυ ελάτε προαιρετικά μαζί μας σε ένα από τα highlights του ταξιδιού, ένα διαφορετικό δείπνο σε Ουγγαρέζικη
παραδοσιακή ταβέρνα, όπου το πικάντικο γκούλας και τα τσιγγάνικα βιολιά θα σας γοητεύσουν.

CITY PARK - ΚΑΣΤΡΟ ΒΑΙΝΤΑΧΟΥΝΙΑΝΤ (VAJDAHUNYAD CASTLE) - ICE RINK
ΠΑΤΙΝΑΖ ΣΤΟΝ ΠΑΓΟ - ΖΩΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ - SZECHENYI SPA - ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ ΒΙΟΛΙΑ
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και ετοιμαζόμαστε για την 2η μέρα του ταξιδιού μας με γνωριμία της πρωτεύουσας. Θα πάμε
σε ένα ακόμα μοναδικό μέρος, το περίφημο Budapest City Park Városliget, ένα τεράστιο πάρκο κοντά στο κέντρο της πόλης. Θα
περάσουμε από την πλατεία των Ηρώων και θα επισκεφτούμε πρώτα το Vajdahunyad Castle, ένα από τα 10 πιο εντυπωσιακά κάστρα της
Ευρώπης! Χτισμένο το 1896, αποτελεί μια ανάδειξη της αρχιτεκτονικής εξέλιξης της χώρας μέσα στους αιώνες. Φιλοξενεί διάφορα
φεστιβάλ, συναυλίες και εκθέσεις και περιλαμβάνεται στο Top 10 χειμερινών προορισμών Ευρώπης σύμφωνα με το Lonely Planet.  Στη
συνέχεια μπορείτε να απολαύσετε την εορταστική ατμόσφαιρα σε ένα ή περισσότερα από τα παρακάτω που βρίσκονται όλα στο City Park:

Ζωολογικός κήπος Βουδαπέστης 
Είναι σπάνιο να βρεις ζωολογικό κήπο στο κέντρο μιας πόλη, εδώ όμως είναι γεγονός. Πρόκειται για το παλαιότερο ζωολογικό
πάρκο στην Ουγγαρία και ένα από τα παλαιότερα στον κόσμο με 1.072 είδη. 

Ice Skating Lake Rink 
Ιδιαίτερα ρομαντικό βρίσκεται στο πάρκο της πόλης, στη λίμνη που το καλοκαίρι γίνονται βαρκάδες, το χειμώνα μετατρέπεται σε μια
πελώρια πίστα πατινάζ από τα μέσα Νοεμβρίου έως τα μέσα Φεβρουαρίου με χιλιάδες επισκέπτες να απολαμβάνουν ένα μοναδικό
τοπίο. Δείξτε τις μοναδικές σας ικανότητες στο πατινάζ στον πάγο σε μια υπέροχη Χριστουγεννιάτικη ατμόσφαιρα.  

Széchenyi Budapest Spa 
Προφανώς έχει ακούσει πως στη Βουδαπέστη πρέπει να επισκεφτείς και ένα spa! Αυτό λοιπόν είναι το μεγαλύτερο ιατρικό λουτρό
στην Ευρώπη με 18 εσωτερικές θερμαινόμενες πισίνες, steam rooms, σάουνες και μια μεγάλη εξωτερική πισίνα για τους πιο
τολμηρούς. Το νερό του τροφοδοτείται από δύο ιαματικές πηγές, με θερμοκρασία 74 και 77 °C.

Μπορείτε να καθίσετε όση ώρα θέλετε και να γυρίσετε εξ ιδίων στο κέντρο ή στο ξενοδοχείο, άλλωστε η απόσταση είναι μόλις 10
λεπτά. Το βράδυ ελάτε προαιρετικά μαζί μας σε ένα από τα highlights του ταξιδιού, ένα διαφορετικό δείπνο σε Ουγγαρέζικη
παραδοσιακή ταβέρνα, όπου το πικάντικο γκούλας και τα τσιγγάνικα βιολιά θα σας γοητεύσουν.

Budapest

Η σημερινή μέρα είναι για λίγο πιο “ψαγμένους” ταξιδιώτες. Θα ξεκινήσουμε με το νέο Εθνογραφικό Μουσείο της Βουδαπέστης, από το οποίο θα
πάρουμε μια καλή ιδέα για την χώρα αυτή. Το πιο πολυαναμενόμενο κτίριο της χρονιάς είναι το πρώτο που σχεδιάστηκε πραγματικά για ένα
εθνογραφικό μουσείο. Καλωσορίζει τους επισκέπτες με 7.000 τετραγωνικά μέτρα εκθεσιακού χώρου, αλλά αυτό που είναι ακόμα πιο
συναρπαστικό είναι η πράσινη στέγη που προσφέρει υπέροχη πανοραμική θέα στους λόφους της Βούδας. Η συλλογή του μουσείου φτάνει πλέον
τα 250.000 κομμάτια, στα οποία μπορεί να βρει κανείς εκθέματα όχι μόνο από τη λεκάνη των Καρπαθίων, αλλά από όλο τον κόσμο. Λίγο
παρακάτω βρίσκεται το περίφημο Μουσείο Καλών Τεχνών. Η συλλογή του μουσείου αποτελείται από διεθνή τέχνη (εκτός από ουγγρική),
συμπεριλαμβανομένων όλων των περιόδων ευρωπαϊκής τέχνης και περιλαμβάνει περισσότερα από 100.000 εκθέματα. Η συλλογή αποτελείται
από παλαιότερες προσθήκες, όπως αυτές του Κάστρου της Βούδας, των κτημάτων Εστερχάζι και Ζίτσι, καθώς και δωρεές από μεμονωμένους
συλλέκτες. Η συλλογή του Μουσείου αποτελείται αποτελείται από έξι τμήματα: αιγυπτιακό, κλασικής αρχαιότητας, γκαλερί παλαιάς γλυπτικής,
γκαλερί παλαιάς ζωγραφικής, μοντέρνα και γραφική συλλογή. Στη συνέχεια θα μπούμε στην πρώτη γραμμή μετρό της Βουδαπέστης (Line 1) που
λειτούργησε το 1896 και και οι σταθμοί της όπως και τα βαγόνια, αποπνέουν κάτι από εκείνη την εποχή. Προορισμός μας η περίφημη σκεπαστή
κεντρική αγορά της πόλης. Πρόκειται για μια εξαιρετική και άκρως ενδιαφέρουσα στάση στην πρωτεύουσα της Ουγγαρίας. Θα απολαύσουμε το
κτίριο που είναι χτισμένο από τον 17ο αιώνα και θα δούμε την μεγαλύτερη εσωτερική αγορά της Βουδαπέστης. Άκρως προσεγμένη, καθαρή και
όμορφη η αγορά αυτή -εκτός από τουριστικής άποψης- έχει αρκετό ενδιαφέρον. Έπειτα θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή μας στον
κεντρικό πεζόδρομο Vaci Utca, τον πιο διάσημο και πολυσύχναστο δρόμο της πόλης, για να πραγματοποιήσουμε τις αναμνηστικές μας αγορές και
να δοκιμάσουμε ένα από τα ουγγρικά εστιατόρια.

ΝΕΟ ΕΘΝΟΓΡΑΦΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗΣ - ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ - 
ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΓΡΑΜΜΗ ΜΕΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ -  GREAT MARKET HALL - VACI UTCA
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις από το αεροδρόμιο “Μακεδονία”
Αποσκευές : 1 χειραποσκευή έως 8kg(55x40x20εκ.) και 1 αποσκευή έως 23kg ανά άτομο. 
Διαμονή στο ξενοδοχείο που θα επιλέξετε με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, δημοτικοί φόροι πόλεως και προαιρετικές δραστηριότητες
Εκδρομή στα Παραδουνάβια χωριά : 30€ ενήλικες & 15€ παιδιά έως 12 ετών (περιλαμβάνονται μεταφορές & περιήγηση)
Κρουαζιέρα στο Δούναβη : 30€ ενήλικες & 25€ παιδιά έως 12 ετών (περιλαμβάνεται μεταφορά & περιήγηση)
Τσιγγάνικα Βιολιά : 60€ ενήλικες & 45€ παιδιά έως 12 ετών (περιλαμβάνεται μεταφορά και φαγητό με παραδοσιακή μουσική)

5 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ SMARTWINGS

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

24 Δεκεμβρίου

HUNGARIA CITY CENTER 3* 375 Εως 16 ετών: 260 200
SMARTWINGS

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ
04.30 - 05.30

  

ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
23.55-02.20

NOVOTEL BUDAPEST CENTRUM 4* 445 Εως 16 ετών: 230 210

MARRIOTT BUDAPEST 5*
ME ΘΕΑ ΣΤΟ ΔΟΥΝΑΒΗ 640

0-6 ετών: 230
6-12 ετών: 380 350

ΒΙΕΝΝΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΕΙΤΟΝΙΑ - RATHAUSPLATZ
CHRISTMAS MARKETS - ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Μπορεί να είναι η τελευταία ημέρα του ταξιδιού μας, αλλά επειδή φροντίσαμε η πτήση να είναι αργά το βράδυ, έχουμε χρόνο για 2 υπέροχες
επισκέψεις. Βιέννη και Μπρατισλάβα!
 Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και χωρίς να χάσουμε χρόνο φύγαμε για Βιέννη. Στην περιήγησή μας βλέπουμε το Κούνστχαους
ένα σύμπλεγμα κτιρίων αφαιρετικής τεχνοτροπίας και το μπαρόκ ανακτορικό συγκρότημα Μπελβεντέρε του πρίγκιπα Ευγένιου της Σαβοΐας,
σήμερα Πινακοθήκη με έργα τέχνης καλλιτεχνών της νεότερης περιόδου και του κινήματος του Μοντερνισμού. Συνεχίζουμε με την πλατεία
Καρόλου όπου βρίσκεται ο Ναός του Αγίου Καρόλου Βορρομαίου και το Μέγαρο του Συλλόγου των Φίλων της Μουσικής και εισερχόμαστε
στην περίφημη Ρίνγκστρασσε (δακτύλιος του ιστορικού κέντρου). Θα δούμε την Κρατική Όπερα, το χειμερινό αυτοκρατορικό ανακτορικό
συγκρότημα Χόφμπουργκ, τα δίδυμα Μουσεία Ιστορίας της Τέχνης και Φυσικής Ιστορίας, το τετράγωνο των Μουσείων, το Κοινοβούλιο, το
άλλοτε Αυτοκρατορικό Θέατρο απέναντι από το Δημαρχείο, το Πανεπιστήμιο και τη Βοτιβκιρχε (εκκλησία του Τάματος). Θα περπατήσουμε
στην ιστορική ελληνική γειτονιά με τις ελληνορθόδοξες εκκλησίες του Αγίου Γεωργίου και της Αγίας Τριάδας και διασχίζοντας πεζοί το
ιστορικό κέντρο, με τον περίφημο καθεδρικό ναό Αγίου Στεφάνου, θα καταλήξουμε στην Πλατεία του Δημαρχείου με την παραμυθένια
Χριστουγεννιάτικη Αγορά. Υπάρχουν πολλές εορταστικές αγορές στην Αυστρία και ιδιαίτερα στη Βιέννη με μεγαλύτερη αυτή στο
Rathausplatz. Δοκιμάστε ένα από τα δημοφιλή παραδοσιακά ζεστά ποτά «γκλουβαϊν» ή «πουνς»» και γευτείτε ψητά λουκάνικα, κάστανα ή
καιζερσμαρν από τα αυτοκρατορικά γλυκίσματα.
 Το απόγευμα με μόλις 1 ώρα διαδρομή, θα βρεθούμε στην πρωτεύουσα της Σλοβακίας, όπου θα περπατήσουμε στο καλοδιατηρημένο και
ξεχωριστό σε όλη τη Μεσευρώπη ιστορικό της κέντρο. Η σλοβακική πρωτεύουσα, άλλοτε καθέδρα του ουγγρικού βασιλείου, είναι από τον
ύστερο Μεσαίωνα μέχρι σήμερα μια γοητευτική παραδουνάβια πανεπιστημιούπολη. Το κάστρο της με το γαλλικό κήπο, το Προεδρικό
Μέγαρο, τα μεσαιωνικά αρχοντικά, ο Καθεδρικός Ναός του Αγίου Μαρτίνου όπου τελούνταν οι στέψεις των βασιλέων της Ουγγαρίας, το
Πανεπιστήμιο, η πύλη του Αρχαγγέλου Μιχαήλ, το Δημαρχείο έδρα του Καρδιναλίου όπου υπογράφηκε η συνθήκη του Πρεσβούργου από το
Ναπολέοντα συνθέτουν την ιστορική εικόνα της πόλης στους αιώνες. Μετά από αυτή την σύντομη γνωριμία, μεταφερόμαστε στο αεροδρόμιο
για την απευθείας πτήση επιστροφής στη Θεσσαλονίκη.
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